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Deaflympiáda v bulharské Sofii  
 
Místo výstřelu mávnutí praporku. I tak by se dala 
charakterizovat největší sportovní událost v říši ticha, 
olympiáda pro neslyšící – Deaflympiáda.  
Do hlavního města Bulharska nás odcestovalo celkem 
29, včetně doprovodu sportovců a organizačních 
pracovníků. Na místo jsme přiletěli s předstihem, tedy 
22. července (zahájení Deaflympiády bylo 26. 7.). Měli 
jsme tedy dostatek času na přípravu na vlastní závody.  
Za sebe můžu říct, že jsem si ze závodu nedělal hlavu  
a neustále si opakoval, že i přes dubnovou nehodu 
s autem jsem udělal maximum ve svém tréninku, i když 
ten měsíční výpadek byl znát. Poslední týdny před 
odletem jsem proto jezdil i dvoufázové tréninky,  
např. ráno 2 hodiny na horském kole v kopcích naplno  
a k večeru další 2 až 3 hodiny na silničním kole sprinty 
po rovince. Forma se pomalu, ale jistě přibližovala  
ke svému vrcholu .  
V Sofii jsme ihned jeli obhlédnout terén, abychom viděli, 
co nás čeká. Byli jsme dost překvapeni, protože trať  
se vůbec nepodobala klasickému cross – country 
okruhu, kde se jede na délce 3-6 kilometrů a trať je 
pořád nahoru a dolů. Tady byla trať sice 6 kilometrů,  
ale z toho první 4 kilometry jen do kopce a zbývající dva 
z kopce. Sjezd byl hodně nebezpečný, hodně volných 
kamenů a úzká cestička, kde po levé straně číhal půl 
metru hluboký rigol. Nemálo závodníků si k němu při 
tréninku našlo cestu, včetně mě  a to pouhé dva dny 
před startem. Po jezdecké chybičce gravitace 
zapracovala a zem se přiblížila na úroveň mého těla. 
Zezačátku se to zdálo jen jako odřeniny, ale postupně 
z toho byla naražená kyčel, žebra, koleno, vykloubený 
prsteníček… Naštěstí jsme měli šikovnou 
fyzioterapeutku a pomocí elektroléčby a tejpovacích 
pásek jsme se snažili zprovoznit mou tělesnou schránku.  
V disciplíně na horských kolech – MTB XCO, jsme měli 
jako jediní ze všech států maximální zastoupení a to  
5 závodníků: Jan Čapek, Pavel Pastrnek, Roman Dohnal, 

David Studýnka a Michal Vrána. Závod měl mezi 
neslyšícími rekordní mezinárodní účast, celkem  
31 startujících z patnácti států. 
Nervozita na startu se dala krájet, ale po odmávnutí 
startu již jen všichni zběsile šlapali do pedálů ve snaze  
si vybojovat co nejlepší pozici. Někteří na to ovšem 
doplatili a začali se propadat pořadím. Já jel 
konstantním tempem na 110 % výkonu  a podařilo  
se mi i předjet pár závodníků. Ve stoupání jsem mírně 
ztrácel, ale to jsem si v pohodě docvakl ve sjezdu,  
kde jsem měl výbornou techniku a i přes pád v tréninku 
jsem se tam nebál. Postupně jsem se vypracoval až na  
12. pozici, ale v posledním stoupání mě ještě dojel 
rakouský závodník a já už neměl síly na zachycení jeho 
nástupu. Před očima rozmazaný obraz a jen silou vůle 
jsem se držel řidítek. Poslední sjezd, cíl, mávnutí  
na fotografa a vyvalení se do trávy. Nejlepší od nás byl 
pravčický David Studýnka na 7. místě, hned za ním 
Roman Dohnal na 8. místě, na 11. místě Pavel Pastrnek  
a na 13. místě já. Jan Čapek nedokončil kvůli technickým 
problémům. 
Po závodě už následoval jen odpočinek, rozlučková 
večeře s prezidentem Českého svazu neslyšících 
sportovců a zapíjení úspěchů i neúspěchů se zbytkem 
reprezentačního týmu a prohlížení města. 
 Po návratu do Prahy nás čekala cesta do parlamentu  
na pozvání předsedkyně Poslanecké sněmovny 
parlamentu paní Miroslavy Němcové, která nám předala 
pamětní listy a odznak stříbrného lva, jako poděkování 
za vynikající reprezentaci České Republiky na 22. letní 
Deaflympiádě. 
A co nás čeká příští rok? V červnu Mistrovství Evropy 
horských kol v Rakousku a na přelomu října a listopadu 
silniční etapový závod Tour de Taiwan.  
 
Michal Vrána, reprezentant neslyšících cyklistů, 
člen SK SKIVELO neslyšících Olomouc
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Z Kroměříže až do Lysé nad Labem

 
 
V měsíci lednu vyhlásil ČZS již druhý ročník 
soutěže "Staň se hvězdou floristiky". Soutěž je 
to ryze amatérská a mohou se jí zúčastnit 
členové svazu, kteří v tomto oboru nikdy 
nepracovali a nepracují. Má tři kategorie - žáci, 
junioři a senioři. Po delším váhání  se do této 
soutěže přihlásili dvě naše členky, paní Anna 
Večeřová a paní Jana Skotková. Okresní kolo 
proběhlo v pátek 10. května 2013 v rámci 
výstavy "Floria" v Kroměříži. Soutěžící měli za 
úkol vytvořit dvě libovolná aranžmá, tvořená z 
materiálu dostupného nám zahrádkářům. Obě 
naše členky se umístily na předních místech. 
Paní A. Večeřová obsadila 2. místo a paní Jana 
Skotková zvítězila a postoupila do Zemského 
kola, které se konalo 5. června 2013 v 
Olomouci. Zemská kola probíhala dvě. Pro 
Čechy v Praze a pro Moravu na výstavišti  
v Olomouci. Toto kolo soutěže bylo již trošku 
jiné. Sjeli se sem vítězové všech okresní kol a 
pracovalo se na dané téma. A protože soutěž 
probíhala v rámci výstavy "Vyznání růžím", 
hlavním materiálem byly tentokrát velkokvěté 
růže a drobné karafiáty. Úkolem soutěžících 
bylo vytvořit vypichovanou oboustrannou 
misku na sváteční stůl a vázanou kytici na 
podání pro přítelkyni. Na obě aranžmá bylo 
120 minut a všechna pak byla vystavena na již 
zmíněné výstavě až do neděle, kde si je mohli 
prohlédnout návštěvníci výstavy. Zpestřením 
soutěže byly ukázky vázání kytice juniorským 
mistrem ČR Ondřejem Čerňákem, který byl 
také  
 

 
 
jedním z porotců. Do celostátního kola 
postupovali vždy první tři z každé kategorie 
 a protože naše členka ani zde nenašla 
přemožitelku postoupila do celostátní kola  
z prvního místa. Den "D" nastal 12. července 
2013. Finále soutěže probíhalo v rámci výstavy 
"Květ 2013" na výstavišti v Lysé nad Labem. 
Tématem soutěže bylo: Dekorace na výzdobu 
matematické konference - geometrie mezi 
květinami. Kategorie senior se potýkala  
se dvěma úkoly. Na první zadání bylo  
60 minut a soutěžící měli za úkol vytvořit 
obraz k zavěšení na stěnu do foyer konferenční 
místnosti, materiálem byly sušené květy  
a přírodniny. Druhým úkolem byla dekorace 
stolu v geometrických tvarech na besedu  
s významnými českými matematiky a na tento 
úkol bylo pouze 50 minut. Rostlinný materiál, 
vázy a konstrukce obrazu byly zajištěny 
organizátorem, doplňkový materiál si soutěžící 
musel obstarat sám. Všechny dekorace 
hodnotila odborná porota  v čele  
s profesionálním floristou Petrem Grzywou.  
Ten také předvedl své umění v hodinové show  
a po skončení soutěže udělil zájemcům 
nejednu cennou radu. A jak to nakonec tedy 
dopadlo? Letošní hvězdou floristiky se stala  
a zlatou medaili nám do Míškovic k naší velké 
radosti přivezla naše členka paní Jana 
Skotková, která děkuje všem členům  
za morální podporu v průběhu celé soutěže. 
Fotografie z průběhu celé soutěže si budete 
moci prohlédnout na naší zářijové výstavě.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MÍŠKOVICE 
 
Udělali jsme tečku za školním rokem a zároveň za školním vzdělávacím programem pod názvem „Objevujeme svět 
s kamarádkou žabkou“. Výchovně vzdělávací cíle děti plnily i při různých zábavných akcích, které jsme společně s rodiči 
pro jejich děti naplánovali. O některých jsme se již zmínili v minulých číslech. Nejbohatší bývají právě poslední dva 
měsíce školního roku. 
Na začátku měsíce května jsme navštívili s dětmi TYMY Všetuly, kde se konalo setkání mateřských škol, zábavné 
dopoledne plné sportovních her i soutěží a taneční představení. Pro maminky k jejich svátku jsme připravovali s dětmi 
kulturní vystoupení s pásmem básní, písní, her se zpěvem, tentokrát na téma Zvířátka na dvorečku. 
Na pondělí 13. května jsme naplánovali s rodiči a prarodiči školní výlet do ZOO Lešná. Měli jsme obavy z deště,  
ale nakonec byla 13 šťastná. Ve čtvrtek 16. května jsme se byli podívat se šesti předškoláky v první třídě ZŠ Mysločovice. 
V pátek 24. května k nám do mateřské školy přijely děti a paní učitelky z Mateřské školy Lechotice. Společně s námi 
shlédly výchovný program zaměřený na vztah dětí ke zvířatům se psem Sorbonem – fotbalistou a jeho psovodem. 
Pro děti k jejich svátku jsme připravili na úterý 4. června ve spolupráci s rodiči pohádkový les, který se uskutečnil 
z důvodu nepříznivého počasí v prostorách mateřské školy.  
 Se školním rokem a s předškoláky jsme se rozloučili v úterý 18. června za slunného počasí na výletišti. Společně s dětmi, 
s rodiči, prarodiči a pozvanými hosty se starostou obce panem Petrem Zelinou a s bývalou školnicí paní Marií 
Dočkalovou jsme shlédli vystoupení dvou herců z umělecké agentury JANA Zahradní slavnost, tentokrát s pohádkovým 
námětem Arabela a Rumburak. Celý program doprovázely různé pohádkové bytosti v podání obou herců.  Zadávaly 
dětem různé úkoly, soutěže, všichni se také bavili zpěvem i tancem. Na závěr Rumburak pasoval předškoláky na školáky 
mečem. Následovalo rozdávání triček, upomínkových předmětů a dárečků. Tohoto slavnostního okamžiku se zúčastnil  
i pan starosta. S dárečky se pamatovalo i na děti mladší.Poslední akcí v mateřské škole v tomto školním roce bylo hledání 
pokladu.Prázdninový provoz jsme zakončili v pátek 12. července. Závěrem bych chtěla jménem zaměstnanců naší 
mateřské školy popřát všem čtenářům pěkný zbytek léta a pohodu. 

Hana Barboříková, ředitelka MŠ 

 
USNESENÍ  ZE ZASEDÁNÍ ZO MÍŠKOVICE 

 
Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Míškovice č.j. 4/2013, které se konalo dne 24.4.2013 od 18.30 hod v  zasedací 
místnosti obecního úřadu Míškovice 
Zastupitelstvo obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů přijalo následující 
usnesení: 
1. SCHVÁLILO: 
- zapisovatele:  Gazdová Lenka  
- ověřovatelé zápisu: Zanáška Pavel, Zelina Martin, Zelina Petr   
- návrhovou komisi: Gazdová Lenka, Zelina Miroslav 
- program dnešního jednání v předloženém znění 
-  snížení prodejní ceny pozemků v lokalitě „Nad Oborou“ o 50Kč na částku 500Kč za 1 m2 vč. připojovacího poplatku 
- návrh smlouvy na zprostředkování prodeje pozemků v lokalitě Nad Oborou mezi Obcí Míškovice a realitními 

společnostmi. Dále vyplacení provize ve výši 3% z kupní ceny, také fyzické osobě (zprostředkovateli), která(ý) 
přivede zájemce na koupi těchto stavebních pozemků. Provize bude vyplacena na základě žádosti zprostředkovatele 
v případě  uzavření kupní smlouvy  mezi obcí Míškovice a  klientem.  

- žádost ČZS na mimořádnou dotaci ve výši 10.000Kč – sanace vlhkého zdiva výkupny ovoce 
- příspěvek na dofinancování pečovatelské služby Charity Holešov ve výši 125Kč na uživatele/měsíc 
- návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. EKO-JMP/Míškovice/P294/11-1/13-2-R  a č. 1458/1/2013 

v předloženém znění 

- Finanční podíl na vyčištění přikop pod střelnicí ve výši 33% skutečných nákladů Na akci se budou finančně nebo 
technikou dále podílet. Zemědělská společnost KLM Míškovice a Firma Martina Zeliny.  

 
2. VZALO NA VĚDOMÍ 

Žádost TJ Sokola Míškovice o finanční příspěvek na pořízení pamětních vlaječek: 

- ZO vyzývá spolek, aby nejprve oslovil sponzory a občany a v případě, že částka nebude dostačující, obec 
dofinancuje  
Podněty občanů ve věci bezpečnosti v obci:   

- prořezávka stromů bude provedena v letních měsících 

- Obec vyzve Povodí Moravy k vyčištění potoka 

- Herní prvky  v Klevetově budou odstraněny dobrovolným spolkem SDH Míškovice 

- Obec zajistí dva kontejnery na starou trávu a větve   
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- Komunikace ke kostelu je označena zákazovou značkou – ZO současně vyzývá obyvatele, aby nebyli lhostejní ke 
svému okolí a v takovýchto případech, kdy vidí, že dochází k porušení zákazových značek,  tyto vozidla nahlásí 
případně nafotí. (den průjezdu, čas, SPZ) 

 
 
Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Míškovice č.j. 5/2013, které se konalo dne 5.6.2013 od 18.30 hod v zasedací 
místnosti obecního úřadu Míškovice 
Zastupitelstvo obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů přijalo následující 
usnesení: 
2. SCHVÁLILO: 
- zapisovatele:  Petra Svačinová  
- ověřovatelé zápisu:  Pavel Zanáška, Miroslav Zelina 
- návrhovou komisi: Petr Zelina, Martin Zelina 
- program  jednání v předloženém znění 
-      závěrečný účet obce  -  bez výhrad 
-      hospodářský  výsledek  PO MŠ Míškovice – zisk 5.565,10Kč a jeho převedení do rezervního fondu MŠ 
-      účetní závěrku obce a  PO MŠ 
-      rozpočtové opatření č.2 v předloženém znění 
-      smlouvu č. OS201320002752 o výpůjčce kontejnerů na tříděný odpad mezi obcí Míškovice a  spol.  EKO-KOM, a.s. 
-      smlouvu č.89/13 na odběr vody mezi obcí Míškovice a  VAK Kroměříž-   
-      výrobu nábytku do herny MŠ dle předložené projektové dokumentace 
-      žádost o prodloužení provozní doby MŠ do 16. 00 hod 
-      poskytnutí  příspěvku TJ Sokol ve výši 30.000Kč na provedení prací dle žádosti  
 

3. VZALO NA VĚDOMÍ: 

- Návrh na zvýšení sazby poplatku za psa pro majitele psů, kteří jsou nájemci bytového domu 

- Možnost úpravy parkoviště před kulturním domem 

- Návrh na zřízení elektrických přípojek pro RD v zahradách Dolního konce 

 
SPOLKY 

 

 
Spolek rybářů Míškovice    
 

 

 
Přílišné horko je pro ryby v naší oblasti vždy špatné. Voda se otepluje, vstřebává méně kyslíku a rychleji se množí 
sinice. Tyto zelené řasy sice přes den kyslík produkují, ale nejaktivnější jsou v noci, kdy ho naopak spotřebovávají. 
Tím se v rybnících snižuje množství kyslíku a po dosažení určité hranice začnou ryby hynout. Letošní červencová 
vedra, spojená s nedostatkem srážek, však ryby na Potokách přežily v pořádku. Žádný úhyn jsme nezaznamenali. 
Může za to i upršené jaro, díky kterému během sucha stále přitékala čerstvá voda.  
Upršené byly bohužel i letošní rybářské závody. Nahozeno mělo celkově třicet šest rybářů všech věkových  
a váhových kategorií, přičemž nejmladšímu bylo sedm let. První skončil Pavel Šenkyřík z Holešova, který chytil 
dvanáct kousků a celkové nachytal 548 centimetrů ryb. Největší ulovenou rybou byl amur o délce 66 centimetrů. 
Pro návštěvníky, kterých bylo i přes nepříznivé počasí mnoho, byly tradičně nachystány grilované speciality, 
samozřejmě včetně ryb. 
Když budete mít štěstí a budete se chovat tiše, můžete za slunečného srpnového odpoledne spatřit na Potokách 
kromě kapra nebo amura, i vyhřívající se štiku. Vyhřívá se většinou u břehů, nebo tam, kde je plytká voda. Brzo 
ráno, nebo v podvečer, ji můžete vidět jak loví. Když budete pozorně sledovat vodu, štičí lov většinou poznáte 
podle hejn malých rybek, které vyskakují a opakovaně se rozprchávají do všech stran. Kromě malých rybek štika 
nepohrdne ani menší žábou nebo malým vodním ptákem. Může se dožít i víc než deseti let a dorůst do délky přes 
metr a půl. Rychle roste, při dostatku potravy může za dva roky dosáhnout z vylíhlého plůdku až k 60 
centimetrům. Štika má chutné, spíše sušší maso, což by mohla sama potvrdit. Je totiž vyhlášeným kanibalem. 
Některá literatura uvádí, že spíše dá přednost své malé štičí konkurenci před malou ploticí, či jinou bílou rybou. 
Největší horka pravděpodobně opadla, a tak Vám přejeme příjemný zbytek léta. 

  za SR Martin Zavadil 
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SPOLKY 
 

 
Český zahrádkářský svaz Míškovice            
 
Meteorologická předpověď na léto byla velmi skeptická, máme se těšit na chladné a mokré léto. Taky máte pocit, že je 
něco špatně? Už dlouho se koupeme ve sluneční výhni a když se na nebi úplnou náhodou objeví nějaký ten mráček, tak 
spadne pár kapek, které než dopadnou na vyprahlou zem se promění v páru. Zaléváme co to dá, nebo spíše tolik, kolik 
jsou nám ochotny vydat naše již vyčerpané studny, abychom zachránili letošní úrodu a na podzim se mohli těšit z našich 
výpěstků.  
Členové našeho spolku nezahálejí ani v tento letní čas. V červnu jsme provedli sestříhání živého plotu průtahem obcí, 
další sestřih bude proveden v měsíci srpnu. Naši členové se také starají o květinovou výsadbu u obecního úřadu a okolo 
místního kostela. Nejvíce práce však bylo provedeno v naší výkupně. Byla zde postavena nová štítová zeď, vyměněna 
okna a vchodová vrata. Členové provedli úklid jak ve výkupně, tak v povidlárně a tudíž je celý objekt připraven  
na nastávající sezonu. Zájemci o vaření povidel, moštování a šrotování ovoce se mohou hlásit u př. K. Mikali na č.p.117, 
nebo u př. V. Dosoudila. Pokud firma RES z Malenovic projeví zájem, budeme i v letošním roce vykupovat padaná 
jablka.  
Prioritou však jako každý rok zůstává tradiční Výstava ovoce, zeleniny a květin. Tato proběhne na KD v měsíci září  
a to 28. a 29. V sobotu Vás rádi uvítáme mezi 14.00 až 19.00 hodinou a v neděli za námi přijděte posedět v době  
od 10.00 do 18.00 hodin. Samozřejmě nebude ani letos chybět naše bohatá ochutnávka, burčáček, drobní prodejci  
a pro zpestření se letos v soutěžním klání utkají marmelády. Podrobnosti k výstavě budou uveřejněny na plakátech. 
5. října 2013 vyrážíme jako každý rok na zájezd do Olomouce. Všichni zájemci se mohou již nyní  hlásit u naší vedoucí 
cestovní kanceláře, paní Aleny Lužíkové.  
Přeji Vám krásný zbytek léta, užijte si dovolených, zábavy, ale ani v těchto dnech nezapomínejte na svoji zahrádku. 
Zalévejte, kypřete, okolo stromů nastelte mulč, který zadrží vláhu, posekejte trávu, sbírejte ovoce ( vězte, že bude  další 
košt ), zavařujte, zamrazujte, prostě se čiňte. Protože až se vás zima zeptá, co jste dělali v létě, tak aby vaší odpovědí 
nebylo jen prázdné mlčení. 

Za ČZS Jana Skotková  

 

Jak jste se mohli dočíst na druhé stránce, př. Jana Skotková se zúčastnila floristické soutěže  
ve vazbě květin.Členové ČZS jí touto cestou děkují za vzornou reprezentaci naší  organizace  

i obce Míškovice. 
Srdečně jí blahopřejeme a přejeme mnoho dalších úspěchů! 

 
 

Český svaz včelařů Holešova a okolí 
 
Včelaři v naší obci včelařili s následujícími počty včelstev: 
 

Počet včelstev 2013 
Přírůstek včelstev pro rok 

2014 
Celkový počet včelstev 

2014 
Matulík František 4 - 4 
Brázdil Václav 5 2 7 
Ing. Gaja Miloslav 4 2 6 
CELKEM 13 4 17 
 
Průměrná snůška medu na jedno včelstvo činila v roce 2013 33,6kg. V časové řadě 6-ti let je na 4-tém místě mírně 
podprůměrná. 
Největší vliv mělo počasí: 28.2. 2013 – 13OC siný prolet včelstev až do 8.3. 2013, kdy počasí bylo příznivé, ale nebyla 
pastva, stromy nekvetly. Od 9.3. 2013 do 8.4. 2013 došlo k silnému ochlazení s větrem a včely musely zpátky do úlů,  
kde zlikvidovaly zbytky zásob a museli jsme přikrmovat. Asi po týdnu kvetení ovocných stromů začala kvést řepka  
a včely postupně přešly z ovocných stromů na řepku, a tím se zkrátila délka pastvy, což mělo vliv na medový 
výnos. 

 
Ing. Gaja Miloslav, včelařský důvěrník 
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SPOLKY 
 

TJ Sokol Míškovice   
 
 

 
Skončil první rok ve III. třídě skupině A okresní soutěže, ve které bylo 16 mužstev a my jsme skončili celkově 
na 6. místě. Odehráli jsme celkem 30 mistrovských utkání,  ve kterých jsme 15x vyhráli, 4x jsme remizovali  
 a 11x jsme prohráli. Skóre jsme měli 62:48 a získali jsme 49 bodů. V těchto zápasech nastoupilo celkem  
42 hráčů, kteří obdrželi celkem 34 žlutých a 1. červenou kartu. Nejvíce branek nastřílel Bronislav Krajča 8, dále 
po 7. přidali Petr Štěpaník a Jiří Herodes a po 6. Jakub Skotek a Antonín Mikeska. 
Vzhledem k tomu, že jsme letos vzpomínali 70 let založení Sportovního klubu v Míškovicích, provedli jsme  
i opravy na fotbalovém hřišti. Byl proveden nátěr fasády na šatnách. Natřeno bylo rovněž zábradlí kolem 
hřiště a tribuna. Samotné oslavy trvání proběhly v sobotu 13. července 2013. Zahájeny byly v 10 hodin 
dopoledne slavnostní schůzí v kulturním domě. Na této schůzi bylo přítomno na 100 členů současných  
a bývalých a přizvaných hostů. Po zahájení byla uctěna památka zemřelých členů. Dále byli účastníci 
seznámeni s historií i současností  klubu a po té následovala neformální diskuze a prohlídky vystavených 
fotografií a pohárů. Po společném obědě následovalo fotografování a přesun na fotbalové hřiště. 
Na hřišti byla sehrána dvě utkání a to starších pánů Míškovic a Ludslavic  ve kterém hosté zvítězili 8:6.  
Následovalo utkání 1. mužstev stejných soupeřů, ve kterém byli úspěšnější domácí, kteří zvítězili 5:2.  
Po skončení zápasů byla společná zábava při hudbě, která se protáhla až do půlnoci. 
Po skončení oslav jsme se již museli chystat na novou sezónu, která již klepala na dveře, protože začínala hned  
10. srpna 2013. V novém ročníku jsme byli zařazeni do okresní soutěže III. třídy, kde je oproti minulému 
ročníku pouze 10 mužstev, což z hlediska hledání náhradních termínů je dobře.  Začínáme doma hned dvěma 
zápasy, v prvním máme Záhlinice a ve druhém Kyselovice B. Rozlosování podzimní části je součástí tohoto 
příspěvku. 

                                                                                                                               Lubomír Stoklásek, jednatel TJ 
 
 
 
 
 

 
 

                                           Rozlosování  III. třídy skupiny B – podzimní část 2013 
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SPOLKY 
 
 

 
Sbor dobrovolných hasičů Míškovice 
 
Jarní činnost jsme započali tradičně úklidem výletiště a hasičské zbrojnice. 
V polovině dubna jsme zorganizovali sběr kovového odpadu, jeho finanční efekt pro sbor byl uspokojivý. 
Oslavy svátku sv. Floriána proběhly za pěkného počasí 5. května dopoledne, za dobré účasti hasičů i občanů  
a briskního doprovodu kapely p. Hořčici z Hostišové. 
Uspořádali jsme pouťovou taneční zábavu se skupinou Expo Penzion a taneční zábavou se skupinou FOKUS 
společně s TJ Sokol počátkem července. Další z letních tanečních zábav byla přichystána na sobotu 10. srpna opět  
se skupinou Expo Penzion. Tato zábava byla spojena s malými Pivními slavnostmi. Na čepu bylo 5 značek piv. 
Také v tomto roce slavily některé sousední obce svá výročí trvání, na které jsme byli pozváni. V Sazovicích slavili  
110. výročí založení sboru. Zúčastnili jsme se jak dopoledního programu, tak odpoledních ukázek, kde jsme 
předvedli požární útok s historickou stříkačkou „Walter“ z roku 1935, která už šlape jako hodinky a sklidili jsme  
za to velký aplaus početných diváků. 6. července slavil SDH Ludslavice 100. výročí založení, účast opět od ranního 
programu a odpoledne jsme provedli bezchybné ukázky požárního útoku s motorovou stříkačkou Walter a novější 
PS-8 z roku 1964. Poslední jubileum měli v sousedních Mysločovicích, kde slavili 120. výročí založení SDH.  
I zde jsme byli od ranního programu a odpoledne naši členové pro změnu předvedli ukázky s motorovou 
stříkačkou Walter a ruční stříkačkou zn. Smékal z roku 1895, která byla zakoupena při založení hasičského sboru 
v Míškovicích v roce 1895. 
V měsíci červnu se navíc naši nejaktivnější členové bratr Brázdil Jaroslav a bratr Matula Václav st. zúčastnili  
již poněkolikáté výstavy staré hasičské techniky veteránů a motocyklů v parku holešovského zámku. 
V květnu začaly hasičské soutěže všeho druhu. Naše družstvo mladých hasičů, soutěžících v rámci 
„Středomoravského poháru“ začalo jarní část velmi dobře, několikrát zvítězili nebo byli mezi předními soutěžními 
družstvy. V současném průběžném pořadí figurují na krásném 3. místě. 
Tak jako již několik let zpět, tak i letos pořádáme na domácí půdě jeden ze závodů „Středomoravského poháru“,  
a to: „O pohár starosty SDH Míškovice“, který se uskuteční tradičně na konci prázdnin v neděli 1. září 2013  
od 9:00 hod. na místním hasičském hřišti u zemědělské společnosti KLM v Míškovicích. Soutěž proběhne 
v kategoriích mladší a starší mladí hasiči a jiná bude například v tom, že útoky mladých hasičů bude měřit úplně 
nová časomíra, která je pořízena z velké částky od míškovských sponzorů, za což jim vyslovujeme všichni velké 
poděkování. Přijďte povzbudit mladé hasiče v jejich velkém snažení a budete odměněni napínavou závodní 
atmosférou, dobrou náladou a bohatým občerstvením. 
Léto se přetočilo do své druhé poloviny, přeji všem, ať ho prožijí dle svých snů a představ. 

 
Jiří Skopal, jednatel SDH 

 
Český svaz chovatelů Míškovice     
 

 
Od výroční schůze jsme provedli uschopnění vody po zimním období. Provedli jsme úklid okolí areálu, ořezání 
některých stromů, které zasahovaly do vozovky a chodníku. Spolu s př. Mlčákem jsme obeslali místní výstavu 
drobného zvířectva v Rymicích. 
V současné době se začínáme připravovat na 2 výstavy, a to:  

Místní výstavu holubů, králíků, drůbeže s expozicí exotů dne 27.-29.9. 2013   a 
Okresní soutěžní výstavu holubů spojenou s prodejem králíků a expozicí exotů dne 12.-13.10.2013 

Místní výstava se koná ve stejném termínu jako výstava Českého svazu zahrádkářů, což umožňuje návštěvníkům,  
aby navštívili obě výstavy. 
V pátek 27.9.2013 se po konzultaci s ředitelkou MŠ Míškovice a ředitelkou ZŠ Mysločovice uskuteční Chovatelský 
den pro děti a mládež podle předem připraveného programu. Občerstvení a tombola budou zajištěny.  
Děti a mládež do 18-ti let vstup zdarma. 
Zveme tímto všechny občany naší obce, aby nás přišli podpořit ve snaze udržet chovatelství v naší obci s bohatou 
chovatelskou tradicí. 

Ing. Gaja Miloslav, předseda ZO 
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KRONIKA 
 
 
 
 
Co se psalo v kronice před 165 lety, v roce 1848 
V tomto roku veliké věci se děly a sice skrzeva robotu a desátky, neboť roku 1848 1. července, Pán Bůh 
dobrotivý z nás všech toto břemeno sejmuti ráčil.   Byla také v tomto roku veřejné sněmy, totiž jeden ve Vídni 
a jeden v Brně. Ten ale v tom Vídni, musel skrz nepokoj Vídeňáků odejít do Kroměříže. Tu byli volenci voleni 
do těch sněmů a sice: do Brna za 15 tisíc duší jeden volenec, do Vídeňského sněmu za 50 tisíc jeden volenec. 
V roku 1848 přišel Vídeňský sněm do Kroměříže a nějaký čas tam svůj úřad provozoval. Potom tam začali 
veliké darebenství konat, že sám císař pán je nechal odtamtud vojskem vyhnat.   
                                                                                                                                      Zapsal učitel František Renda 
 
Co se psalo v kronice před 150 lety, v roce 1863 
Léta Páně 1863 paměti hodné zapamatování. stavěly se obecní pastýrny, v měsíci červnu a červenci. Stavěli je 
Zelina a Janík z Machové. Dne 5. července Ondřej Pospíšil pachtoval honbu a musel mít znalce. Bez znalce 
nesměl nikdo pachtovat. Pan Cvek byl jeho znalcem. Honba se pachtovala na 5 roků. V tom roku bylo veliké 
sucho, takže nebylo vody v žádné studni. A právě v tom čase vypukl požár ve zdejší obci. Vyhořelo 14 čísel  
a sice čísla 15,16,17,18, 19,20,21,22,23,24,25,26,27,28. V tom samém roku 25. prosince na Boží narození mezi  
11 – 12 hodinou v noci ještě 3 čísla: 29,30,31. 

Citováno tak, jak bylo zapsáno tehdejším kronikářem. 

 

 
 

ZPRÁVIČKY, INFORMACE, SDĚLENÍ….. 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
V měsíci září připravuje  

TJ Sokol Míškovice 
 

2. ročník 
 

TENISOVÉHO TURNAJE 
 

Zájemci o sportovní klání mohou 
zatím řádně potrénovat. 

 
Po upřesnění termínu, bude turnaj 

vyhlášen místním rozhlasem 
 a prostřednictvím plakátů v obchodě 

 a na obecním úřadě.  
Poté se sportovci budou moci  

do turnaje přihlásit. 

 
Svoz pytlů s plastovým odpadem  

do konce roku 2013  
proběhne v následujících dnech: 

 

27. srpna 

24. září 

22. října 

19. listopadu 

17. prosince 
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ZÁBAVA 
 

 
 
 
 

SUDOKU 
 
 lehké  středně těžké 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku 
považujeme za společensky prospěšnou a právně 

nezávadnou. Pokud si občané, dožívající se 
životních jubileí, nepřejí být zveřejněni, žádáme 
je, aby tuto skutečnost písemně či ústně nahlásili 

na obecním úřadu. 
 
 

 
 
 

Vydává: OÚ Míškovice,  redakčně připravuje:  Lucie Mikalová uzávěrka: 02.08. 2013 
 Míškovice 46, 76852   další číslo: 3/2013  
 e-mail:ou@obecmiskovice.cz  počet výtisků: 230 
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JUBILANTI 
srpen – prosinec 2013 

 
50 let 

srpen: Polaštík Josef 
září: Zavadil Josef 

říjen: Obadal Zdeněk, Frgala Vlastimil 
prosinec: Nguyen Thi Van, Říhák Miloslav 

 
55 let 

srpen:  Zeman Jiří, Sehnálek  Jaroslav 
září: Lužíková Ludmila 

 

60 let 
září: Skopalová Věra, Vytrhlík Milan 

listopad: Dočkal Antonín, Matulík Karel 

 
65 let 

říjen: Večeřa Zdeněk 
listopad: Michalec František 

prosinec: Večeřová Anna 
 

75 let 
srpen: Mičudová Marie 
říjen: Hruška Jaroslav 

prosince: Gazdová Božena 

 
81 let 

srpen: Malošíková Marta 
říjen: Štěpáníková Julie 

listopad: Doležalová Marie 

 
82 let 

prosinec: Mikala Karel 

 
84 let 

říjen: Pálková Ludmila 

         

 
NOVÍ OBČÁNCI 

  
 

 
březen: Daniel Zdráhal 

květen: Martin Drahotuský 
      Adéla Mikalová 

 

 
 

Lidskému rodu není nic dražšího než děti. 
(Livius Titus ) 

 

http://cituj.cz/Citaty/autorinfo-356.aspx

